6. ENTRETIEN

(D Inspectez régulierement I'outil

Afin de conserver un bon fonctionnement,
nettoyez et contrélez régulierement I'outil.
Ne pas lubrifier I'outil

Ne lubrifiez en aucun cas cet équipement.
Le lubrifiant provoquerait le retrait de la
graisse a l'intérieur de I'outil et risquerait de
I'endommager.

@

(® Nettoyez périodiquement le mécanisme
d'alimentation
Afin de conserver un bon fonctionnement,
nettoyez régulierement le mécanisme autour
des engrenages. Utilisez Air Duster ou un
produit similaire, pour chasser la poussiére
et les débris métalliques autour des
engrenages.

59

7. NETTOYAGE

Apres des heures de fonctionnement, des
salissures et des chutes de fil peuvent adhérer a
la section de coupe. Dans ce cas, démontez et
nettoyez I'outil en vous reportant a la procédure
suivante. (Si un fil est pris dans la section de
coupe ou dans le guide fil A, le fil peut étre retiré
en suivant la méme procédure.)

Démontage GEEEY

Boulon a téte a six pans creux M3 x 6
(plaqué)

ATTENTION

¢ Ne retirez pas les deux boulons non plaqués.

1. Desserrez les deux boulons a téte a six
pans creux M3 x 6 (plaqués).

Boulon a téte a six pans creux

M3 x 6 (plaqué) E

BrasB —1! O

O

CC\$\C/ Machoire
/O A

(o)
Oy~ Guide fil A

‘ Méachoire fixe
™

2. Retirez le bras B et les deux boulons a
téte a six pans creux M3 x 6 (plaqués).



— CA\\\ C=—

i7ctionneur de la machoire
o

Coté opposé de
la méachoire
Ensemble
machoire
et axe

3. Retirez les machoires (fixe et mobile) et
nettoyez-les. (Les piéces démontables
sont : la machoire fixe, la machoire
mobile, le guide fil A et I'actionneur de la

méachoire.)
Remontage
Trou pour I'axe de  Actionneur de la
I'actionneur machoire

c|

Machoire fixe

A

ATTENTION

o Assemblez la méachoire fixe de fagon a placer
le grand trou vers l'arriére et le petit trou
(oblong) vers le haut.

o) (Jn

Coté arriere Haut

4. Insérer I'axe de I'actionneur dans le trou
de la machoire et assemblez la machoire
fixe sur l'unité.

60

Machoire

5. Mettez en place la machoire et montez le
guide fil A.

\/Cool %
N —in
(0]
! /

Guide fil B

%\ Tube
AL_/
VA )
© O

=

° M

0002

[

6. Alignezla gorge du guide fil B fixée sur le
bras B, avec le tube, puis assemblez le
bras B.



Bou‘lon atéte a six pans
creux M3 x 6 (plaqué)

Pas 0

d'espace

Les parties extérieures
sont alignées entre elles.

Les parties extérieures
ne sont pas alignées.

Espace

7. Assurez-vous que le bras B est assemblé
correctement et serrez les deux boulons
a téte a six pans creux M3 x 6 (plaqués).
(Couple de serrage : 172 cN'm
(15,2IbF-inch))

A

ATTENTION

e Toutes les piéces sont-elles correctement
serrées ?
Assurez-vous que les parties extérieures sont
alignées et que les pieces sont correctement
assemblées, sans espace entre elles.

61

Démontage GEEIE GEVAK

Boulon a téte a six pans
creux M3 x 5 (plaqué)

1. Desserrez les deux boulons a téte a six
pans creux M3 x 5 (plaqués).

Boulon a téte a six pans
creux M3 x 5 (plaqué)

Machoire fixe

Boulon a gradins

2. Retirez le bras B et les deux boulons a
téte a six pans creux M3 x 5 (plaqués).

1 Trou pour I'axe de I'actionneur

O
® \ IE‘\ O
© 62@ Boulon a gradins \
©® - ®& Méachoire
NG

el

Machoire fixe

©

3. Retirez les machoires (fixe et mobile) et
nettoyez-les. (Les piéces démontables
sont : la machoire fixe, la machoire
mobile et le boulon a gradins.)



Remontage

Machoire fixe

b — \ Méachoire
ook

O /)
O,\\

AN
Petit trou

®)

Grand
—

trou O }

ATTENTION

o Assemblez la méachoire fixe de fagon a placer
le grand trou vers l'arriére et le petit trou vers
le haut.

Coté arriere Haut

Semilem & Insertion
gradins incorrecte du
/ boulon

4. Insérez le boulon a gradins dans le trou,
puis dans le trou de la bielle de
connexion.

62

Boulon a téte a six pans creux M3 x 5 (plaqué)

Rondelle 3 x 7

5. Assurez-vous que le bras B est assemblé
correctement et serrez les deux boulons
a téte a six pans creux M3 x 5 (plaqués).
(Couple de serrage : 172 cN'm
(15,2IbF-inch))

A

ATTENTION

¢ Le boulon (droit) doit étre accompagné d'une
rondelle imperdable. Installez d'abord la
rondelle, puis serrez le boulon.



